

故意毁坏财物罪名成立但情节轻微 窦唯逃过刑事处罚



窦唯在法庭上

歌手窦唯因北京某报社并烧车一案前在北京宣武法院宣判。法院认定窦唯故意毁坏财物罪名成立,但鉴于情节轻微,且窦唯主动赔偿了报社的损失,而决定对其免于刑事处罚。

前天上午9时,窦唯从出租车上下来,径直走进法庭。面对记者的采访,他没有回答任何问题。此次已是第二次开庭,窦唯的话不多,大部分时候保持沉默。他在第一次庭审时曾表示:“我认罪,我不是故意要损坏财物,是虚假报道让我失控。”

法官宣读了北京市价格认证中心的鉴定结论,认定

窦唯烧汽车造成的价格损失是5379元。但他的辩护人说,这份结论是基于几家4S店的平均值作出的,修车价格高于非4S店,在非4S店的报价应为4961元。由于在量刑方面,5000元是“有罪”与“无罪”的界限,5000元以下可能判无罪。因此,他的律师坚持认为,法庭应参照非4S店的价格予以考量。庭审15分钟后宣判。法庭审理认为,窦唯已经构成了故意毁坏财物罪,造成的损失总计为6000余元。鉴于情节轻微,又有自首情节,法院最终对窦唯作出了罪名成立但免于刑事处罚的判决。朱燕

事件回顾

对报道不满 窦唯烧记者汽车

据指控,2006年5月10日11点左右,因对某报社一篇报道不满,窦唯将该报社的

电脑等物品毁坏,还将报社某位记者停放的汽车点燃毁坏。随后,窦唯自首,被取保候审。

节目停播 曹启泰遭封杀?

曹启泰遭广电总局封杀?《上班这点事》《波士堂》均将停播?由于第一财经频道的《上班这点事》在本周一忽然停播,连日来引发观众的诸多猜测。记者联络到曹启泰方面,对于“封杀说”,经纪人明确给予否认。但是,电视台知情人士告诉记者,由于港台主持的身份问题,曹启泰的确将“下班”,他手头的两档节目将分别由温喜庆和袁鸣顶上。

曹启泰方面对于“停播”和“封杀”表示完全不知情。经纪人刘小姐告诉记者:“我们上周五到周日还在上海录节目,没有听到任何这方面的消息。曹先生明年的工作表已经排好,一共三档节目,其中的两档就是《上班这点事》和《波士堂》,不会有任何变化。”

不过,记者从电视台一位知情人士处获悉,曹启泰“下班”确有其事,原因是一直以来悬而未决的“主持身份”问题。为了遵循广电总局的有关规定,电视台不得不临时叫停节目并且更换主持人。原来,对于港台主持人的管理,广电总局曾在1999年的第58号文中对港台主持人以嘉宾身份出场的次数有过相关规定,因此如何界定曹启泰在《上班这点事》和《波士堂》中的角色,一直以来就是一个难题。而这次曹启泰的“下班”,则是电视台出于规避政策风险的一次无奈之举。

第一财经频道的发言人缪小姐对于节目突然停播的解释是“为了新节目改版所作的相应调整”,但对于记者“新节目中曹启泰是否留任”的问题,她并没有正面回答,“我们目前能够透露的就是节目正在改版,至于主持人的去留问题,暂时没有办法回答。”邱丽华



曹启泰

新版《西游记》主演敲定 范冰冰扮演白骨精

张纪中版《西游记》演员阵容已敲定,孙悟空一角由曾与金马奖影后罗兰主演恐怖电影《窺变惊悚》的内地青年演员潘浪担任。

据悉,张纪中版《西游记》演员阵容非常庞大,制片人张纪中表示,李亚鹏、王菲、周迅等人将在剧中客串牛魔王、铁扇公主、玉兔精,而一向最具话题的范冰冰则将出演白骨精。张纪中说,范冰冰无论是造型还是神韵都将给观众带来极大的看点,其演技也是不可否认的,相信她能给观众带来

全新感觉的白骨精。

网友们并没反对范冰冰出演白骨精,但对潘浪出演孙悟空表示极度不满。众多网友认为黄晓明是最合适的人选,虽然他没有得天独厚的先天条件,但其精致小巧的脸形倒是挺符合孙大圣的要求。为此,张纪中表示,黄晓明已是明星中的大腕,自己做不了主,而且身高也和孙悟空不符。新人潘浪虽然称不上什么大明星,但一双敏锐的眼睛已证明了他才是目前为止最合适的孙悟空。南都



和旧版白骨精(小图)相比,范冰冰版会更妖孽

相关新闻

张纪中:新版《西游记》会环保拍摄

中国首届国际环境电影周新闻发布会前天召开,张纪中力挺因拍“亿霖广告”而被质疑的葛优,表示葛优是无辜的,同时表示新版《西游记》会环保拍摄。

影视圈“不环保”的负面新闻不断,包括《无极》破坏环境、葛优拍摄假造林广告、巩俐穿着裘皮大衣谈环保等。对此,张纪中表示,葛优不是有意的,很无辜,现在已经真相大白了。而电影周秘书长王磐璞表示:“巩俐曾

公开表示要关心环保,但在接受采访时却穿着裘皮大衣,有点不应该。我们办这个电影周也是想宣传环保,像我们的评委陈佩斯就做得特别好,他从不穿羊绒衫,因为羊绒衫是用山羊绒做的,而山羊吃草是连根吃掉,会破坏植被和环境,他做了一个很好的表率。”

张纪中的新版《西游记》将于明年6月开机,这部戏规模庞大,外景地众多,会不会成为《无极》第



新人潘浪扮演孙悟空

二?张纪中表示:“《无极》出了一些事,我也曾经很丢脸,拍《神雕侠侣》的时候,在九寨沟的古栈道上留下了工作人员的脚步,但那不是污染,我们主动交了罚款。拍《西游记》我会特别注意,在贵州选景的时候当地人也很有心,怕破坏风景,我告诉他们现在拍摄很科学。影视这个行业非常敏感,其实我们是拍美景而不是破坏美景的,请大家放心。”刘鹏云

牛群落选曲协副主席

继传出婚变消息后,牛群日前又在新一届曲协领导选举中落选了。对于离婚的消息,牛群选择了低调的态度,始终没有直接回应。据知情人透露,牛群现在已经搬离了自己原来的家,把房子留给了妻子。因为很少接商演,牛群的收入很少,有时得靠好友赵本山接济。

近日烦心事颇多的牛群并没有再次玩消失,目前他正在北京京西宾馆参加第六届中国曲艺家协会全国代表大会。这次大会还举行了曲协的换届选举,牛群的好友冯巩、黄宏、姜昆等人就连任了曲协的副主席,而牛群则黯然落选。大会上,失意的牛群表情严肃,承担着摄影任务的他只是拿着照相机,帮嘉宾和领导合影留念。

对于离婚的消息,牛群选择了低调的态度,始终没有直接回应。虽然有报道称牛群否认了婚变一事,但记者昨天向一些与牛群两口子打过交道的圈内人士求



牛群

证,了解到确实有牛群与刘肃不和的消息。牛群是个爱折腾的人,与妻子离多聚少,家里的所有事都由刘肃独力承担。

据知情人透露,牛群现在已经搬离了自己原来的家,带着简单的行李在朋友家“流浪”。牛群近几年的日子过得并不如意,“裸捐”之后,牛群把房子留给了妻子。因为很少接商演,牛群的收入很少,有时得靠好友赵本山接济。重庆晨报

周杰伦斥蔡依林“没救”

周杰伦前日在台北举行新专辑《我很忙》全亚洲记者会。提到近日与蔡依林所属的EMI唱片公司董事总经理陈泽杉的骂战,周董承认是他炮轰对方花钱买榜,更称对方不是好东西,一时气愤爆粗口。但他却形容蔡依林是个聪明人,相信此事不会影响两人的交情。

记者会上,杰威尔音乐总经理杨峻荣公布了周董新专辑的预售数字。因为买

榜事件引来满城风雨,周董的母亲叶惠美特别叮嘱他不要再讲唱片界买榜的事,然而周董坚持这是事实,全不惧怕,更称陈泽杉不是好东西。对于蔡依林开口支持陈泽杉一事,周董则说:“她要与他做朋友也没有办法,算了,不管她,救不来。”周董说名誉最重要,自己是个好胜的人,公布的预售量是真实的,不会故意打压新人。万可

天仙妹妹中戏求学

10月28日,成都双流机场。红遍大江南北的天仙妹妹尔玛依娜带着求学的美好心愿登上了飞往北京的航班,目的地是中央戏剧学院。

打开网易等门户网站,有关天仙妹妹的信息铺天盖地。在事业渐入佳境之际,天仙妹妹为何突然转向求学了呢?记者带着这一疑问采访了尔玛依娜。

天仙妹妹告诉记者,出道两年多来,表面风光的她其实时时都感到空虚、压抑。她怀念“尔玛依娜时代”,在家乡的青山绿水间的欢快,放牛羊的惬意。两年间,当她忙里偷闲回到姐姐身边时,姐姐一句“你咋又瘦了一圈哦”是她最感温馨的问候。因此,她想褪去“网络红人”的标签,将天仙妹妹还原成尔玛依娜。而最令她困惑不安的则是,“天仙妹妹”的称谓让她觉得自己像是一个缺乏能力和内涵的花瓶。她永远忘不了的是,刚到北京时,有“大腕”嘲笑她文化差,流



天仙妹妹

露出的轻蔑眼神深深地刺伤了她。这使她意识到,仅靠靓丽的外表很快会被人遗忘,只有具备真才实学才能求得更好的发展。于是,读书成了她唯一的选择。

11月5日将成为中戏学生的尔玛依娜说:“我一直都在努力地攒钱,哪怕学费再高我也要读。即使将来不搞艺术,当一名空姐或节目主持人也少不了真才实学!”朱建国

黎明为女友买豪宅

黎明目前在北京赶拍《梅兰芳》,据最新一期香港《壹周刊》报道,他上周砸下6000万元港元,买下香港一所豪宅。原因是他不满去年和乐基儿在家时被狗仔拍到,决意为女友搬家,将花1000万港元装修,免受狗仔打扰。

1996年,黎明花3000多万港元买下现在住的香港跑马地半山乐景园高楼层豪宅,本以为高高在上可保有隐私,没想到去年还是被香港媒体拍到他和乐基儿的亲密居家照,被香港媒体指“两人闺房纵欢三十日”,因此让他有了搬家的念头。据最新一期香港《壹周刊》报道,黎明已于上月

22日买下紧邻2008年奥运马术比赛场地的上水双鱼河超级豪宅。黎明的经纪人陈善之接受记者电访并未否认,仅说:“你既然会这样开口问我,想必是已经挖到什么新闻了,你挖到什么就写什么吧,我不会回答他的私人问题。”

由于黎明在北京赶拍《梅兰芳》,整个交易过程只能遥控操作,委托助理签约。他砸大钱买的豪宅,是3层独栋别墅,有5间套房,1间佣人房,私密性高,还与好友林夕比邻而居。为了款待朋友,他打算将主卧室改成私人电影院,且新居顶层阳台非常大,要享受日光浴也不用跑到巴厘岛了。柯丸